Igen, kovetkezik. Ha ugyanis a Hold palyaja nem kor, hanem ellipszis lenne, vagyis valtozna a Foldt6l mért tavolsa-
ga, akkor Kepler II. torvénye értelmében a keringés szogsebessége sem lenne allandé. Masrészt viszont a Hold csak ugy
mutathatja mindig ugyanazt az oldalat a Fold felé, ha a keringési és a forgasi szogsebessége minden pillanatban meg-
egyezik egymassal. Kiils6 forgatonyomaték hianyaban a Hold forgasi szogsebessége id6ben allando, emiatt a keringés
szogsebessége is allando, palyaja tehat kor kell legyen.
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Megjegyzés: Valojaban a Hold pélydja nem kor, hanem egy ahhoz nagyon kozelélld, nagyon kicsiny excentricitasi
ellipszis. Emiatt nem pontosan ugyanazt az oldalat mutatja a Fold felé, a Hold a Foldrsl nézve egy kicsit ,,billeg”. Ez a
mozgas azonban hosszi id6 alatt sem eredményez nagy relativ szégelfordulast, mert a keringési szogsebesség atlagértéke
megegyezik a forgas szogsebességével. A kétféle mozgast — igen hosszi id6 alatt — az arapalyerdk szinkronizaltak.



